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  NO POCO ABBASTANZA MOLTO NON RISPOSTO    

               

1 
La suddivisione del carico di lavoro 
èadeguatamente ripartita fra il personale.     18 (85,7%) 3 (14,3%)      

2 
La comunicazione tra le sedi è regolare e 
tempestiva. 3 (14,3%) 2 (9,5%) 14 (66,7%) 1 (4,7%) 1 (4,7%)    

3 
Sono state definite in modo chiaro le varie 
funzioni e le relative responsabilità.   1 (4,7%) 13 (61,9%) 4 (19%) 3 14,3%)    

4 
Nello svolgimento del suo lavoro è posto nelle 
condizioni di rispettare i tempi e le scadenze.   3 (14,3%) 16 (76,2%) 1 (4,7%) 1 (4,7%)    

5 
Le attività aggiuntive vengono adeguatamente 
riconosciute. 5 (23,8%) 11 (52,4%) 5 (23,8%)        

6 
La qualità delle iniziative di formazione 
promosse dalla scuola è utile per il suo lavoro. 1 (4,7%) 6 (28,6%) 7 (33,3%) 5 (23,8%) 2 (9,5%)    

7 
Ririene che i locali della scuola siano in buono 
stato di manutenzione. 4 (19%) 8 (38,1%) 9 (42,9%)        

8 
Ritiene chele attrezzature e gli strumenti a 
disposizione siano adeguati al suo lavoro.   3 (14,3%) 15 (71,4%) 3 (14,3%)      

9 
Il carico di lavoro assegnato consente di 
operare in modo efficiente.     18 (85,7%) 2 (9,5%) 1 (4,7%)    

10 
Ritiene che le dotazioni per la sicurezza e 
l'emergenza siano adeguate.   3 (14,3%) 18 (85,7%)        

11 
Ritiene di operare in un clima scolastico 
sereno.     12 (57,1%) 7 (33,3%) 2 (9,5%)    

12 I rapporti con i colleghi sono soddisfacenti.   2 (9,5%) 6 (28,6%) 13 (61,9%)      

13 I rapporti con i docenti sono soddisfacenti.     9 (42,9%) 12 (57,1%)      

14 I rapporti con il DSGA sono soddisfacenti. 2 (9,5%) 9 (42,9%) 6 (28,6%) 4 (19%)      

15 I rapporti con il DS sono soddisfacenti. 3 (14,3%) 6 (28,6%) 7 (33,3%) 5 (23,8%)      

16 I rapporti con le famiglie sono soddisfacenti.   1 (4,7%) 17 (80,9%) 3 (14,3%)      

17 
Dal DSGA riceve informazioni chiare in merito 
agli ordini di servizio.   9 (42,9%) 10 (47,6%) 2 (9,5%)      

18 

Le decisioni prese in sede di riunione del 
personale ATA vengono rispettate in sede 
operativa. 6 (28,6%) 7 (33,3%) 8 (38,1%)        



19 
Il DS sa orientare e sostenere l'impegno del 
personale ATA. 2 (9,5%) 8 (38,1%) 9 (42,9%) 2 (9,5%)      

20 Si sente apprezzato sul posto di lavoro. 3 (14,3%) 1 (4,7%) 15 (71,4%) 2 (9,5%)      

          

          

 


